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     17.ª SESSÃO 
15.ª Sessão Ordinária 

  
      Ata n.º 17/2016 – Aos dez dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis 

(10/05/2016), às dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 
Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua decima sétima sessão e decima quinta Sessão Ordinária. Com a 

presença de nove vereadores. Sob a Presidência do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente 
Sessão com a Leitura do texto bíblico (João,  capitulo 17,  Versículo 1 -19), realizado pelo Vereador 
Ademir Aparecido Candido, procedida da Oração do Pai Nosso. No EXPEDIENTE, constaram as 
seguintes matérias: Ata nº 16/2016, foi colocada em discussão e votação e aprovada por unanimidade; 
INDICAÇÃO N.º 05/2016. AUTORIA: Vereador Aparecido Buzato. SUMULA: Que seja construído 02 
(dois) quebra-molas na rua Nossa Senhora Aparecida, em frente a Casa Familiar Rural e Creche, nesta 
municipalidade.  No EXPEDIETNE, fez uso da palavra: Presidente confirmou a todos que logo após a 

reunião haverá reunião com prefeito e membros do sindicado para discutir sobre repasse salarial. NA 
ORDEM DO DIA, não houve matérias para discussão. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, fizeram uso da 
palavra os vereadores: PAULO FRANCISCO DE MELO, Parabenizou sobre a festa, mesmo com o 
tempo chuvoso tudo ocorreu bem, a APAE esteve envolvida, ainda não tem os resultados mas foi de 
bom grado com todas as dificuldades, parabeniza a todos os envolvidos, prefeito, câmara de 
vereadores, secretários, das que participou, foi uma das melhores, houve envolvimento das 
comunidades, teve resultado esperado dentro das possibilidades, para mim a festa foi produtiva e de 

bom grado a todos. parabenizo o pedido do Cido Buzato sobre os quebra-molas, já havia pedido 
verbalmente ao prefeito, na época tinha ate pedido iluminação, já estive falando com o Renato, ele 
disse que vai fazer, uma próximo ao portão do colégio e outro uns cinco metros para cima da APAE, do 
outro lado era um so, dividia entre o lavador do Rogerio e portão da casa familiar rural, sera feito vários 
quebra molas para segurança das crianças, esperamos que realmente saia, amanha estaremos indo 
para Curitiba levando inrivindicaçoes, espero que de certo,  estamos vendo a luta do Sergio Carlos atrás 

das documentações no tocante aos terrenos de Porto Uba, esperamos que de certo, falo por mim, 
quando vamos a Curitiba sempre vamos atrás de algo, esperamos que de certo, vamos em varias 

secretarias, Deus estará nos iluminando, dará certo; SAULO CESAR GUERRA, cumprimentou a todos. 
faço minhas suas palavras Paulinho, também parabenizo o vereador Buzato pelo pedido dos quebra-
molas, ali há muito fluxo de crianças, realmente o povo desce do asfalto muito rápido ali, todos apoiam 
a indicação dos quebra molas. Sobre a festa, tudo ocorreu bem, foi sossegado, houve muito esforço das 
comunidades, APAE e equipe do Buca, Comitiva São Sebastião, associação Santo Antonio, equipe do 

Mario Rosano, todos se dedicaram, veio muita gente de fora, a chuva atrapalhou um pouco, mas 
mesmo assim o pessoal veio, tudo muito bem organizado, houve a novidade do boi no rolete, muito 
bonito e gostoso, muito bem feito, parabenizo a todos, houve presença de autoridades, Pessuti, 
Artagão, Beto Richa que inaugurou um grande deposito de agua, não haverá mais falta de agua em 
épocas de seca para população, um investimento de mais de um milhão e meio, ele também comentou 
sobre outros recursos já enviados ao município anteriormente, há algumas estradas a serem 
arrumadas, parabenizo a todos que tiveram envolvidos na festa; ADEMIR APARECIDO CANDIDO, 

cumprimentou a todos. parabenizo a indicação do vereador Buzato, realmente e muito importante em 
frente escolas e creches, também deve ser atendido o pedido do vereador Anderson de ser feito quebra 
mola no  centro da cidade. Parabenizo a equipe do Buca, os organizadores da festa, comentários da 

melhor festa que teve ate hoje, foi muito importante. Gostaria de fazer um pedido para ser aumentado 
as vagas para ambulanceiros, deve ser visto a possibilidade, antes havia sete motoristas e dava conta, 
hoja so há quatro motoristas, e muito cansativo, se havesse possibilidade de aumentar a vaga seria 

muito importante; ANTONIO AUGUSTO MACIEL FILHO, cumprimentou a todos. faço minhas as 
palavras dos demais vereadores. Agradeço a todos os colaboradores da festa, aos coordenadores, aos 
funcionários, tive presente nos três dias. Sobre a indicação do Cido, já era ate para estar concluído, o 
pessoal desce muito ligeiro, foi muito bem lembrado; ANDERSON CLEITON ALVES, cumprimentou a 
todos. parabenizo ao prefeito pela festa realizada, foi um festa que todo mundo gostou e esta 
comentando, parabenizo ao Buca por ter sido o presidente, pegando toda responsabilidade, parabenizo 
pelo que foi feito nesses três dias, houve muito trabalho, e também aos demais funcionários, 

secretários, policiais e a todos que trabalharam, agradeço ao capitão pelo apoio junto a rodovia, 
parabenizo a todos, parabenizo também ao pessoal da saúde que fez plantão, foi uma festa muito boa e 
muito bonita, mesmo debaixo de chuva assistimos ao show, parabenizo ao vereador Cido pelo pedido 
dos quebra molas, realmente e preciso, como ferrugem disse, já pedimos também ali no centro, o 
pessoal não respeita os cruzamentos, muitos dizem que vereador esta aqui so pra fazer quebra-molas, 

estamos aqui para isso e mais coisas. Sobre o aumento de vagas para ambulância realmente e muito 
bom, e necessário, esses dias eu e o Nuna estamos vendo como daria para ser feito, dentro da 

legalidade um plantão em nosso município, motoristas, ambulâncias, tudo isso e muito bom, mas esta 
havendo um fluxo muito grande quando fecha o posto a partir das 17:00 hs, eu sou farmacêutico ali e 
estou vendo, muitos vão no plantão e vem com paracetamol, dipirona, medicamento do plantão, ai eu 
pergunto, foi pra la, estava ruim, viu o médio e resolveu, foi bom, porque dai consultou mas não bebeu, 
não fez nada, as vezes foi beber o remédio no outro dia, há algumas coisas que temos que sentar e 
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melhorar dentro da saúde em nosso município, e preciso, e isso, um paracetamol evita uma viagem, 
um requisição, e tantas outras coisas que não entra e detalhes, temos que sentar e resolver essas 
coisas; APARECIDO BUZATO, cumprimentou a todos.  referente a indicação estive conversando com o 
Osmar, sua preocupação, imediatamente falei que faria por escrito, há ate um grupo de pessoas que se 
o executivo não executar, eles estão dispostos a fazer, mas com autorização do executivo, agradeço ao 
apoio de todos, que o presidente nos cobre essa resposta, que seja feito o quanto antes, há essa 

necessidade, o fluxo de alunos esta muito grande, há um trecho ali sem calçadas, infelizmente foi 
arrancado calçadas boas no centro da cidade, e onde precisava não foi feito, infelizmente muitas vezes 
alguns projetos não vem de acordo com as necessidades do município, não e culpa do executivo, são 
projetos que vem engessado, mas tanto o governo de estado quanto federal deveriam perguntar as 
necessidades do município para fazer projetos de encontro ao que se precisa. Referente ao convite da 
da SEAB, reunião que haverá em Jandaia do Sul, quem estiver interesse que procure a ematare para 
dar os nomes. Agradeço e parabenizo as entidades que fizeram parte da festa, para atender o publico 

presente, comunidade Santo Antônio, APAE, comitiva São Sebastião,  Renato e sua equipe de obras, o 
Mario com pessoal da limpeza, o pessoal da saúde que esteve de plantão que deu segurança e 
tranquilidade a todos, quinta feira começou a mis terceira idade, e importante eles estarem 
particiapando,  as festividades mesmo com chuva como foi falado esteve muito bom. Na questão do 
aumento de vagas como o ferrugem falou, não podemos estar fazendo pela câmara mas podemos estar 
solicitando, sabemos o quanto e difícil estar fazendo plantão e ainda estar fazendo outros trechos como 
Londrina, Arapongas, Curitiba, etc, se não for ambulanceiros mas que seja ao menos contratados 

motoristas para estar fazendo esses carros baixos, agora as 20:00 horas o prefeito marcou e como foi 
aprovado o requerimento nosso pedindo essa reunião para fazermos esse embate, para que nos 
chegamos e lutamos de verdade para nossos funcionários, gostaria que todos os vereadores tivessem a 
postura de estar la para lutar por nos encontra um meio para cumprir com a perca salarial a nossos 
servidores que sempre estão de plantão quando solicitados, como foi feito nas festividades; Presidente 
DORIVAL CAETANI, a indicação e algo muito expressivo, quase todos os pontos corre perigo, mas 

deve ser incrementado a colocação de placas de limites de velocidade, um aviso a mais aos que não 
respeitam, deve ser limitado, ser colocado na indicação. Parabenizo e agradeço ao Buca e sua equipe 

em nome de todos os vereadores, todos merecem o agradecimento, funcionários, secretários, 
associações, comitiva, APAE, APPU, todos vieram a contribuir a ajudar, os municípios vizinhos vieram 
maciçamente, houve uma boa arrecadação as associações e APAE. Dia 30 próximo sera entrega o fuzil 
a policia militar, serão feito os convites, desde já ficam todos convidados, o Lopes gostaria que todos 
estivessem presentes nesse evento. Hoje vejo que em Porto Uba a mais de 400 habitantes, merece 

realmente um motorista de plantão, foi colocado o Ze Carlos, estava com problemas e não assumiu, 
vamos sentar com o Ze Carlos Rossini, e averiguar a questão, será discutido alguma situação na saúde, 
parabenizo ao evento da terceira idade, gostei muito, foi muito importante, parabenizo a todos os 
organizadores, e um incentivo muito grande a essa pessoa.    E, nada mais havendo, encerrou-se a 
presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, 
Assessor Administrativo e será afixada em Edital para analise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º 
Secretário  e   os demais vereadores. 

 
 
 

 
 

Dorival Ceatani                                           Antônio Ap. dos Santos 

                          Presidente                                                          1º Secretário 


